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 Пласман у полуфинале Мундијала, и то након драматичне победе над Русијом (2:2,
пеналима 4:3) хрватски фудбалери су у свлачионици стадиона у Сочију славили заједно
са председницом Хрватске Колиндом Грабар Китаровић. И то врло бурно.

  

Она у дресу, играчи већ у мајицама, којима су одменили знојем натопљену спортску
опрему - сви заједно, загрљени, запевали су песму коју је прославио Марко Перковић
Томпсон. Играчи су је отпочели, а Колинда Грабар Китаровић, у друштву селектора
Златка Далића, придружила им се недуго после уводних Томпсонових стихова.

  

  

Иако је он познат по својим усташким испадима и песмама који величају Независну
Државу Хрватску, па и злочине на Србима, овога пута је свлачионицом "ватрених"
одзвањала једна његова родољубива, "Лијепа ли си":

  

Стихови те песме иду овако:
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"Кад се сјетим, суза крене - замиришу успомене

  

сваке стопе родног краја и народних обичаја.

  

Препознах љепоту твоју што пробуди љубав моју

  

кад сам с тобом - срце моје куца јаче, велико је.

  

(Рефрен)

  

Ој Загоро, лијепа ли си, Славонијо, златна ти си

  

Херцег-Босно, срце поносно, Далмацијо, море моје

  

једна душа а нас двоје, поздрав Лико, Велебита дико - лијепа ли си!"

  

Кад Неретва мору крене, ти се тада сјети мене

  

мојој пјесми буди тема за све оне којих нема

  

Ајде Истро и Загорје, подигнимо све три боје
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загрлимо се пред свима - нека виде да нас има".

  

Подсетимо, током славља у хрватској свлачионици, репрезентативци наших комшија су,
заједно са председницом Колиндом Грабар Китаровић, запевали и једну песму коју зна
свако у Србији.

  

Одбрамбени играч репрезентације Хрватске Домагој Вида и бивши репрезентативац
Огњен Вукојевић који су више година играли за кијевски „Динамо“, узвикнули су „Слава
Украјини“ током видео-обраћања након победе у четвртфиналу Светског првенства над
селекцијом Русије.

  

  „Слава Украјини, давај, давај!“, узвикнуо је Вида који је играо за кијевски „Динамо“ од
2013. до 2018. године.   

„Ово је победа за „Динамо“, за Украјину. Напред Хрватска!“, додао је Вукојевић који је
играо за „Динамо“ из Кијева од 2008. до 2015. године и тренутно ради као скаут у
„Динаму“.

  

Присталице Евромајдана активно су користиле слоган „Слава Украјини!“ и устаљени
одговор на њега „Јунацима слава!“. Тај слоган је настао у периоду Другог светског рата
као лозинка-поздрав чланова Организације украјинских националиста и Украјинске
устаничке војске, чији лидер је био Степан Бандера. 

  

(Спутник-Блиц)
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